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['a va gtvor to P (X) UNnoevikd moAv®dvVLpo Ba Tpémel OO Ol GLVTEAESTEG , Kot 0 6Tafepdg Opog ,
va glvan undevikol. Apa mpénet:

20—-2=0 a=1 a=1 a=1 a=1 a=1
y-2=0=43y-2=0=<3y-2=0=> 37—2(y—l)=0: Yy=2 =><y=-2
at+B-y=0 [1+B-v=0 p=v-1 p=v-1 p=y-1 [p=-3

o va gtvar o P (X) UNdeVIKO TOAVMVLLO Ba TPETEL OO Ol GLVTEAEGTEG , KOIL O
o6tafepdg O6pog , va etvar unodevikol. Apa wpémet :
oa+pB+1=0 oa=-1-f o=2
= =
(30+2B)=0 -3-33+2p=0 B=-3

INa va gtvor to P (X) TO UNOEVIKO TOAVOVLNO Ba TPETEL GAOL 01 GUVTEAESTES , Kot 0 6TafePOG OPOG
, va lvar pndevikoi. Apa Tpénet:

a+p-y=0 a+p=3 a=3-fB a=3-B a=4
0+2-2=0=70+2=2=<3-Pf+2p-2=0=>¢ B=-1 = P=-1
vy=3=0 vy=3 vy=3 vy=3 vy=3

INa va gtvor o P (X) TO UNOEVIKO TOAVOVLNO Ba TPETEL GAOL 01 GUVTEAESTES , Kot 0 6TafePOG OPOG
, va glvar pndevikoi. Apa Tpénet:
a+2B+2y=0 a+2p+2y=0 a+2B+6a=0 2B =-Ta
vy=30=0 = vy =3a = vy =3a = vy =3a =
a+pB+y-1=0 a+pB+y-1=0 a+pB+3a—-1=0 a+pf+3a—-1=0

—Ta —Ta —Ta
p== p== B="2" (4=2
= v =30 = vy =3a =17 7=30 =>p=-7
a—7—2a+3(x—1=0 200—7a+60—-2=0 a=2 vy=6



